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Fpddte xou ta téooepa (10odbvopa) dépara.
Audpxel: 2.5 Wpe.

Oépa 1o Exxpeyéc anoteheitar and (duafo) ehatipto pe otadepd k xat
puatxo urxog Lo, mou 1o €va dxpo Tou efvan oTEpEWPEVO OE oTardepd onuEio, EVe
T0 GAAo dxpo Tou cuvdéetar e udla m. Anhady ot Suvdyels TOU aoxoUvTaL
ogeihovtar oto ehatriplo xm oo wedlo Paplitnrag. Oewpoiue Gt N xivnon
epropileTan o’ éva udvo xataxdpugo eninedo. (a) Na ypddete ) Aayxpavliavi
CUVAPTNOT YPNOWOTIOIWVTIC WE YEVIXEUHEVEG CUVTETAYUEVES TNV AnéOTaOT) T
¢ ualag and o onueio e€dptnomng xat T Ywvia § tou oynuatilet To ehatrplo
ye tnv xataxdpugo. (B) Na ypddete tic e€iodoelc xivnons mou npoxUTTOuY.
() Na Ppeite tn Yéon toopporiag (ro, bo).

Oéua 20 Bewpriote pepuiévio pe goptio g xa uédla m mou xiveitan uné TNV
enidpaoy nhextpouayvnuixod mediov ue V = 0 xat A = (-By,0,0). Mropet

xavelc va def€er 6L 1) e€lowon tou Dirac yia v xupatoouvdptnon ¢ = [ i ]

umopei va avaydel ot poppy|

2
[ > or-(Br— qu)] ¢ = (E* —m?)¢
k=zy,2
Yo Tig “peydhec” ouviotdoeg ¢. TrevBuuilouvye 61t p, = —i 2, P, = —ia%, P, =
—i% xar 0Tt T @ xou X €ivon oTHAEG UE BUo aTotyEla.

Aoxipdote 11 Mon ¢(z, y, 2) = eP="eP=* F(y) (vo F eivan BéBanat oY pe
d0o ototyeia), ue v eni nhéov unddeon ot o F = sF, s = £1 xau emfPefacdr-
ote 6n 1 F xavornoel v ediocwon:

_ _ Pa
F'—¢’B*°F = —(E* —m? — p. + s¢B)F, § =y — Y0, Yo = ~4B

Baolépevol oty avaroyia g eZlowong autrc pe v elicwon Schrodinger
yla TOV appovixd ToAavTwTH:

! ¢ — mW Py = —2me,
nov éyer ioTyé evépyetac € = w(n + 3), Seilte ot
E*—m? —p?=qB(2n+1) — sqB.

Trevdiuiorn: 0,0, = —0y0, = 10,.



O¢épa 30 'Eotw 61t 10 nedio ® etvar pia dudda:

e (%) o= 0.

Ocewpriate T Aayxpaviiavy nuxvotnta:

e=2 (o) (3) -3 (o) (&) -arwo-xoar-

_1(001) (941 1 (003) (0ds) 1(041) (041 1 (0¢3) (092}
2\ ot at | 2\ ot gt | 2\ 0z Oz )] 2\ 0z Oz
3G+ di) — A(Bid + i)

(1) Na Bpeite v eZlowon xivrong tou . (2) Na anodeilete 61 1 L eivon
avahAoIWTN XATw AN TOV UETACY MUATIONS:

® - U®, & — d'UT, U = cosx + isin x(o1).

To oy eivar évag mivaxag tou Pauli: 0, = ( (I é ) Na mpoodoptotel 1

datnpoluevn toadTnTa Moy avTioTotyel oY) GuUMETpla AUTH.

O¢épa 40 Opilouye Tic To0HTNTES

6mou ot teheatée bl (by) Snuoupyolv (xataateégouv) unolévia xdnotou efdoug
Xat avTioTolyd ot TEAEOTEG bt (b-) dnuovpyolv (xataotpépouv) unolévia di-
aopeTix0l €idoug and ta mponyolueva. Ta o; eivar ou mivoeg tou Pauli.
() Na ypddete 1ic oyéoeig petddeonc twv teheotdv. () Na anodeilete

6t [S1,Ss] = iS;5. Trevdowon: o1 = ((1) (1)), gy = ((z) BZ ), o3 =
1 0
0 -1 /"

KAAH EIIITYXIA!



